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 الوضعية الأولى

 نقاط( 30)
 يتكون مجتمع النحل من : -1

 مهامها:وضع البيض  –المملكة  -
 مهامها تلقيح المملكة  -الذكور -
 مهامها :إنتاج العسل.... –العاملات  -

 –تتواصل أفراد النحل :إما بإشارات كيميائية  -2
 حركية. إشارات

مفهوم مجتمع النحل: يعني تجمع دائم لأفراد النوع  -3
الواحد ، تربط بينهما علاقة منظمة في درجات 

،تتميز بالتوزيع الدقيق في المهام )الوظائف( 
 لضمان استمرار حياة المجتمع الحيواني. 
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 الوضعية الثانية

 نقاط( 30)
نوع العلاقة التي تربط بين هذه الكائنات الحية هي  -1

 : علاقة غذائية
 تشكيل السلسلة الغذائية: -2

 خنفساء     الضفدع     الطائر    شجر التين أوراق

 (3(       )م3(       )م1) منتج(           )م      

 :1حساب الكتلة الحية المنتقلة للمستهلك م  -3
 كلغ 13كلغ        1لإنتاج 

 كلغ 333س                   

 كلغ X 1كلغ 333س                  

 كلغ13                           

 كلغ33س =         

 :2حساب الكتلة الحية المنتقلة للمستهلك م -
 كلغ 13كلغ        1لإنتاج 

 كلغ 33س                   

 كلغ X 1كلغ 33س                  

 كلغ13                           

 كلغ3س =         

 :3حساب الكتلة الحية المنتقلة للمستهلك م -

 كلغ 13كلغ        1لإنتاج 

 كلغ 3س                   
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 كلغ X 1كلغ 3س                  

 كلغ13                           

 كل3.3س =         

 الوضعية
 الادماجية

 (نقاط 38)

 أنتشت البذور إنتاشا جيدا.:1في المجموعة التفسير/ -1
م ° 21عنصري الضوء و درجة الحرارة  لتوفير

 المناسبة.

: عدم انتاش البذور لعدم توفر عنصري 2في المجموعة 

 م°21الضوء و درجة الحرارة المناسبة 

البذور إنتاشا جيدا  : أنتشت1في المجوعةالتفسير :  -2

، لتوفر عنصري الضوء و درجة الحرارة 

 م.°21المناسبة 
للنبات لعدم توفر  : نمو ضعيف 3في المجموعة 

 عنصر الضوء.

خلص من هذه التجارب أن عنصري الإضاءة است -3
   و الحرارة المناسبة ضروريات لإنتاش البذور
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  31 تنظيم الورقة 


